



PLAFONIERE • ESRBB96-GU10 ESSENZA



GU10



Caratteristiche generali

General characteristics / Caractéristiques générales / Obecné vlastnosti / Allgemeine Merkmale / Características generales / Geniká charaktiristiká

Codice Articolo

ESRBB96-GU10

Item number / Code de l'article / Kód položky / Artikelcode / Código del artículo / Kodikós stoicheioui

Codice EAN

9090171014686

EAN code / Code EAN / Kód EAN / EAN-Code / Código EAN / Kodikós EAN

Tecnologia

Technology / Technologie / Technologie / Technologie / Tecnología / Τεχνολογία

LED

Tipologia

Type / Type / Typ / Typ / Tipo / Τύπος

APPARECCHIO

Famiglia

Family / Famille / Rodina / Familie / Família / Οικογένεια

PLAFONIERE

Linea

Line / Ligne / Řádek / Linie / Línea / Γραμμή

ESSENZA

Dimensioni

Dimensions and weight / Dimensions et poids / Rozměry a hmotnost / Abmessungen und Gewicht / Dimensiones y peso / Διαστάσεις και βάρος

Diametro

Diameter / Diamètre / Průměr / Durchmesser / Diámetro / Diámetros

96 mm

Spessore

Thickness / Épaisseur / Tloušťka / Dicke / Espesor / Páchos

102 mm

Peso netto

Net weight / Poids net / Čistá hmotnost / Nettogewicht / Peso neto / Καθαρό βάρος

290 gr

Imballo

Packing / Emballage / Obal / Verpackung / Embalaje / Συσκευασία

Inner Carton

1 pz

Inner Carton / Carton Intérieur / Vnitřní karton / Innerer Karton / Caja de cartón interior / Εσωτερικό κουτί

Master carton

24 pz

Master Carton / Maître Carton / Vnější karton / Vorlagenkarton / Master Carton / Κύριο κουτί

Peso lordo

320 gr

Gross weight / Poids Brut / Hrubá hmotnost / Bruttogewicht / Peso bruto / Μεϊκτό βάρος

Confezione

Package / Emballage / Balík / Paket / Paquete / Πακέτο

Color Box

Caratteristiche tecniche

Technical features / Caractéristiques techniques / Technické vlastnosti / Technische Merkmale / Características técnicas / Τεχνικά χαρακτηριστικά

Attacco lampada

GU10

Lamp connection / Connexion de la lampe / Připojení lampy / Lampenanschluss / Conexión de la lámpara / Σύνδεση λαμπτήρα

Dimmerabile

Dimmable / Dimmable / Strmívatelné / Dimmbare / Regulable / Με ροστάτι

N

Voltaggio

Voltage / Tension / Napětí / Spannung / Voltaje / Τάση

220-240 V/AC

Altre caratteristiche

Other characteristics / Autres fonctionnalités / Další funkce / Andere Funktionen / Otras características / Άλλα χαρακτηριστικά

Frequenza

Frequency / Fréquence / Kmitočet / Frequenz / Frecuencia / Συχνότητα

50/60 Hz

Grado protezione

Degree of protection / Degré de protection / Stupeň ochrany / Schutzgrad / Grado de protección / Βαθμός προστασίας

IP20